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がい数　② １問２点

◆四捨五入して（　　　）の位までのがい数にしましょう。

1) 　1 ０１３　　（千の位） 1000

点

計算
エース

　
　
月
　
　
日

名
　
前

　時　　　分～　　　時　　　　分

年

3) 　6 2 9 5　　（千の位） 6000

グレード 4 ―

2) 　3 8 6 1　　（千の位） 4000

5) 2 5 3 0 1 　 （千の位） 25000

4) 　5 9 0 7　　（千の位） 6000

6) 9 0 8 2 5　 （千の位） 91000

8)   6 0 6 2　　（百の位） 6100

7)   2 9 5 0　　（百の位） 3000

10)  5 0 9 6 5　（百の位） 51000

9)   1 8 2 9 3　（百の位） 18300

12) 1 8 9 0 2 7 　（一万の位） 190000

11)   3 0 1 4 8　（一万の位） 30000
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13) 5 4 8 2 5000

◆四捨五入で、上から１けたのがい数にしましょう。

15)  7 9 3

14)

800

1 9 0 7 2000

4 8 2 8 1 5000016)

◆四捨五入で、上から２けたのがい数にしましょう。

17) 3 0 7 4 6 9 300000

19) 2 1 5 2 7 22000

1 8 0 9 4 1800018)

21) 4 9 9 2 6 1 500000

5 0 8 7 1 5100020)

1 0 9 3 5 0 11000022)
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